



CSEPELI UKRÁN ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Csepeli Ukrán Önkormányzat Testülete
2014. december 15-én (hétfő) 15 órai kezdettel
az Ukrán Országos Önkormányzat székházában (1065 Budapest, Hajós u. 1.)
megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Stefuca Viktória	elnök
Stefuca Hermina	elnök-helyettes
Bernáth Viktória	képviselő, állandó jkv. hitelesítő
Bernáth Ferenc	lakos
Stefuca Sándor	lakos
Stefuca Emil	lakos

Stefuca Viktória köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a testület 3 fővel határozatképes. Döntésből kizárt képviselő nincs, az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy megalakult a Csepeli Ukrán Önkormányzat 2014. november 3-án volt az alakuló ülése.

Aláírták Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatával a megállapodást, melyben rögzítették a működési támogatási feltételeket és az iroda használatot. Megjegyzi, hogy Önkormányzatuknak a 1214 Budapest, Nap u. 2. szám alatt biztosítottak irodát.

Együttműködési megállapodás aláírására került sor a Magyarországi Kulturális és Dokumentációs Központtal, az Ukrán Országos Önkormányzattal és a Zeneiskola Alapítvánnyal.

Beszámol az eddigi programokról:

2014. november 29-én részt vettek az Ukrajnai Éhínség áldozatainak Emléknapján, ahol koszorút helyeztek el.

Ugyan ezen a napon az Emléknap keretében került sor a „Forrás” ukrán anyanyelvi Országos Vers- és Prózamondó versenyre, ahol a csepeli ukrán gyerekek is részt vettek.

Decemberben megrendezték a csepeli ukrán gyerekek számára a karácsonyi ünnepséget és betlehemezést.

December 14-én részt vettek Miskolcon az ukrán nyelvű istentiszteleten, ahol a szűzanya ikonja volt látható. Magyarországon ez volt az első zárándokút.

Tervek:

Bernáth Viktória elmondja, hogy az ukrán gyerekeknek a Vasárnapi Iskola mellett több csoportban ukrán nyelvoktatást indítanak hétköznap esténként. Ezzel is megkönnyítve az utazást, hogy ne kelljen a belvárosba az Ukrán Országos Önkormányzathoz bemenni a gyermekekkel.

Három csoportot terveznek, 3-7 éves kor között, 8-14 éves kor között és 14-től felnőtt korig.

Szeretnék megtartani a hagyományos ukrán egyházi és állami ünnepeket, melyekhez a gyerekeket felkészíti versmondással és kézműves foglalkozással.

Terveik között szerepel a gyerekeknek az ukrán népzenei oktatás, népdalok tanítása, a népi hangszerek bemutatása.

Éves programban szerepel külön regionális szintre emelve az ukrán gyerekeknek gyereknap megrendezése.

Szeretnének kulturális zenés eseteket is szervezni az érdeklődőknek.

A Csepeli Ukrán Önkormányzat a nemzetiségi önkormányzatok részére kiírt pályázatokon pályázni fog, hogy minél több programot tudjanak megvalósítani.

Stefuca Viktória megállapítja, hogy több bejelentés nincs, megköszöni mindenkinek a részvételét, a közmeghallgatást bezárja.

Bernáth Viktória
Bernáth Viktória
jkv. hitelesítő



Stefuca Viktória
Stefuca Viktória
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:
Majorné Sándor Beáta
Szervezési Iroda, ügyintéző